

Segélyt kérnek a háztulajdonosok

A háztulajdonosok szövetségének küldöttsége felkereste ma Vass József népielőléti minisztert. A küldöttség tiltakozott a házbérlésfelvételének terve ellen, majd bejelentette, hogy a háztulajdonosok most is tartóztatják házaikat, de nagyobb tartóztatásra a mai lakbértől nem telik s erre csak akkor vállalkozhatnak, ha a kormány megfelelő segélyt nyújt nekik.

Vass József népielőléti miniszter válaszában kijelentette, hogy a házbérlésfelvétel gondolatjától pénteken dönt a minisztertanács, minden bizonytalanság nélkül, hogy ezt a gondolatot végleg elveti. A háztulajdonosoknak nyújtandó hiteltudást illetően kijelentette, hogy ebben az ügyben haladéktalanul érintkezésbe lép a pénzügyminiszterrel.

Szeptemberben tárgyalják a csongrádi bombások ügyét

Szeged, július 23. Mikor a csongrádi bombamerénylet ügyében a rendőrségi nyomozást befejezték, Csongrádról tíz gyanúsítottat kísértek be Szegedre: Simkó Lászlót, Bölönyi Miklóst, Piroška Jánost, Piroška Györgyöt, Sági Jánost, Sági Rókuszt, Fülöp Andort, Forgó Ferencet, Kasztil Sándort és Zubek Mihályt. Kasztilt és Zubeket még januárban szabadlátra helyezték és ellenük megszüntették az eljárást.

Szabadlátra kerültek azután a Sági-testvérek és Forgó Ferenc, akik annakidején lényeges felvilágosításokkal szolgálták a csongrádi ébredők mozgalmáért. Országos feltűnést keltett, hogy később a Piroška-testvéreket is szabadlátra helyezték. Mikor „a köznyugalom szempontjából” az ügyet a szolnoki törvényszékre tették át, a szolnoki törvényszék fogházába már csak három gyanúsítottat, Simkót, Bölönyt és Fülöp Andort kísérték át. Ezek ma is ott vannak.

A szolnoki törvényszék vizsgálóbírája már befejezte a vizsgálatot. Teljesen tisztázódott az egyes gyanúsítottak szerepe. Ugy látszik, a már régebben szabadlábon levő Forgó Ferenc ellen terhelt momentum nem merült fel. A vizsgálóbíró ugyanis most a következő végzést hozta: „Többrendbeli gyilkosság stb. miatt Simkó László és társai ellen indított büntetőügyben a királyi ügyészség a vádat Forgó Ferenc terhelttel szemben elvetette.”

A szolnoki ügyészségen most már csak Simkó, Bölönyi, a két Piroška, Sági János és Fülöp Andor ellen folyik büntető eljárás. Már készül ellenük a vádirat és szeptemberben megtartják a fő tárgyalást, melyen hatan fognak számot adni a csongrádi bombamerényletről.

Nem omlik össze a Szent Péter temploma

Róma, július 23. A Daily News tudósítója jelenteti lapjának, hogy Hafner építész kijelentése arról, hogy Szent Péter-templomának kupolája összeomlással fenyeget és hogy ugyanaz a sors vár rá, mint annak idején a velencei Campanile, nagy gondot okozott a vatikáni hatóságoknak, nem mintha félnének a kupola beomlásától, hanem azért, mert attól tartanak, hogy Hafner könyv-alakban is megjelent közleménye vissza fogja tartani a híveket attól, hogy a jövő szent évben Rómát felkeressék.

A vatikáni hatóságok hivatalosan kijelentik, hogy a Szent Péter templomát egy bizottság nemrégiben megvizsgálta és számos szakértő építész szerint a körülbelül 50 évvel ezelőtt a bazilika kupolájában elhelyezett megerősítő szerkezet a legesélyesebb változást sem mutatja és így semmiféle aggodalomra nincsen ok.

Lípcsei Szörneház
Dika-épület, József kir. herceg-utca.
Legjobb és legolcsóbb
Molykár elleni megóvó intézet.

Francia—jugoszláv védelmi szövetség

Páris, július 23. A belgrádi Vremének a francia-jugoszláv védelmi szövetség megkötéséről szóló híréhez a Havas-iroda megjegyzi, hogy ezt a jelentést korúnak kell tekinteni, mert az erre vonatkozó tárgyalások a két kormány között nyitva maradtak.

A szerb kormányválság

Belgrád, július 23. A pártvezérekkel folytatott tárgyalások után a korona megbízta Jovanovic megállapította, hogy Pasics miniszterelnök és Pribicevic kultuszminiszter bizalmas híveinek kivételével valamennyi politikai csoport ellenzi a szeptemberi feloszlását a mostani időpontban és a belső politikai válság elfogadható megoldását kívánja. Jovanovic folytatja tehát törekvéseit abban az irányban, hogy Pasicot a

parlament túlnyomó többségének akaratára ellenére elfogadta hűhatatlan magatartásának feladására bírja, mert így kerülhető el csak a radikális párt kettészakadása.

Holnap dönt a radikális-párt

Belgrád, július 23. Pasics még mindig ragaszkodik ahhoz az álláspontjához, hogy haladéktalanul új választást kell elegendeni. Ez okból a radikális-párt főbizottságának, melyet holnap hívnak össze, döntenie kell arról, hogy a párt Pasics harcos politikája vagy Jovanovic békülékeny politikája mellett foglaljon állást. Ma este Pasics és Jovanovic vezetésével tanácskozás volt, amelyen Stojanovic a radikális párt doyenje kísérletet tett arra, hogy a párton belül felmerült válságot elsimítsa.

Csak 500 koronával lesz olcsóbb a cukor

vánosság elé került már a hír, hogy a cukorgyárak meg akarják szerezni Budapesti tudósítónk jelenti: A nyilakormány engedélyt arra, hogy az exportcélokra kontingentált és már kimerített mennyiségben felül újabb cukorportra adjon engedélyt a cukorgyáraknak a kormány.

A cukorbizottság tegnapi ülésén ismét erőltették a cukorgyárak az export engedélyezését. Arra hivatkoztak, hogy még igen nagy cukormennyiség van a gyárakban raktárban és ha azt nem értékesítik, érzékeny káru kszármazik.

A kormány képviselői azonban csak azzal a feltétellel voltak hajlandók engedélyt adni az újabb exportra, ha ezzel egyidejűleg a belső árakat is lecsökkentik a gyárak.

Sikerült meggyezésre jutni, a melynek értelmében a kormány enge-

délyt ad a cukorgyáraknak arra, hogy a kontingensen felül még 100 vagon cukrot kiszállítsanak külföldre, ezzel szemben a cukorgyárak kötelezettségét vállaltak arra, hogy a cukor árát a belső áron kilonként 500 koronával lecsökkentik.

Távolról sem lehet megelégedve a fogyasztóközönség a horribilis cukorárakkal ezzel a jelentéktelen lecsökkentéssel, különösen, ha számbaveszünk, hogy a cseh cukornak 5 cseh korona az ára, Ausztriában pedig a cukor ára 12000 osztrák korona, míg nálunk a 19—20,000 koronás árból engedik most le ezt az 500 koronát.

Kétségtelen, hogy ezen az úzleten is csak a cukorgyárak fognak keresni, mert a 100 vagon cukor exportengedélye bőven kárpótolja őket ezért az 500 koronás engedményért.

Hajdumegyében három vagon búzát csalt ki két szélhámos a rokkantak nevében

Nagyszabású s nem mindennapi szélhámoskodást leplezett le a napokban a hajduböszörményi rendőrség. Hajduböszörményben és környékén hetek óta két jólöltözött ember járta sorra a jómódu gazdákat és a nyomorgó rokkant katonák részére gabonát és más élelmiszert gyűjtöttek. Felmutattak egy igazolványt, amelyet a budapesti hadirokkantok gyámolító intézet állított ki s amelynek értelmében az ország egész területén árusíthatnak és vásárolhatnak rokkantak által készített tárgyakat. A két szélhámos Laczkovits Géza és Váradi-Deutsch Géza, visszaétek az igazolvánnyal és azt adománygyűjtésre használták fel.

A hiszevényes gazdák felültek a szélhámosok meséjének, akik retentő színekben festették a budapesti 3000 rokkant nyomorát és adakoztak is bőkezűen a rokkantak javára. A két szélhámosnak ilyen jól ment a „gyűjtés” a hajduböszörményi határban, hogy nagy jólétükben megkezdtek ekkor a hajduböszörményi vendéglőkben.

A rendőrségnek feltűnt a két mulatózó rokkant és nyomozni kezdett utánuk. A rendőrségi nyomozásnak valahogy neszét vette Váradi-Deutsch Géza és társát magára hagyva megszökött Hajduböszörményből. A másik szélhámost, Laczkovits Gézát ép akkor fogta le a rendőrség, amikor adakozás címén egy mázsás búzát

akar kiemelni az egyik vagonos gazdától.

Laczkovits Gézát ma délelőtt be szállították a debreceni ügyészség fogházába. Preinesberger Jenő dr. központi vizsgálóbíró a déli órákban kihallgatta Laczkovicsot és elrendelte előzetes letartóztatását.

Laczkovits a kihallgatás során előadta, hogy a múlt év szeptember óta gyűjtöttek s beúrták Hajdumegyében minden falut, minden városát és az összegyűjtött rengeteg élelmiszert a maguk céljaira fordították. Különösen gabonát gyűjtöttek sokat. A közel egy évi „gyűjtés” ideje alatt három vagon búzát csaltak ki a gazdáktól. Ha valahol összegyűjtöttek egy szekérré való gabonát, invarossal elszállították a másik falu határába és ott értékesítették. Az így szerzett pénzből ural módon éltek, szórta a pénzt és ha bejötték Debrecenbe, sétakocsikázásokat rendeztek.

A megszökött szélhámosnak, Váradi-Deutsch Gézának országos körözését elrendelték.

Legszébb, legjobb és legolcsóbb
szövetek
FELDHEIM IMRE
posztóházában, Kossuth-utca 6.

Baromfivész elleni „Alatus” labdacsoq
ellenért biztoshatású gyógyszer. Egyedüli készítője
Lauer Miklós „Reménység” gyógyszerháza
Debrecen, Csapó-utca 22. sz. — Telefon 6-21.

Ellenállanak a braziliai felkelők

Washington, július 23. Brazíliai jelentés szerint azokban a harcokban, amelyek San Paulo körül a felkelők és a szövetségek közötti csapatokkal folytak, az eddigi becslések szerint 3000 polgári személy halt meg, vagy kapott sebet. A szövetségi kormány új erősitéseket küld.

Szabad református egyház alakul Erdélyben

Aradról jelentik: Az erdélyi református lelkészek körében mozgalom indult meg az iránt, hogy a mostani püspöki egyház helyére visszaállítsák Erdélyben is a szabad református egyházat, mint az Skóciában, Svájcban és Hollandiában van.

A reformátoreklyések szószólói azt hangoztatják, hogy a jelenlegi református egyház kebelében túlteng az adminisztráció és az állami támogatás miatt a lelkészek nem törődnek a rájuk bízott hívek lelki életével. A forrásban levő akció egyik legfontosabb célja lemondani az állami támogatásról. A lelkész nem említi senkitől mástól fizetést, csak a hívektől, hogy a papi pálya ismét hivatássá legyen és a lelkészeket fokozottabb munkára serkentsék az a körülmény, hogy csak híveiktől kaphatnak fizetést.

Hangoztatják a reformátorok, hogy át kell térni az önkéntes egyházi tagság elvére és az önként jelentkező tagokra alkalmazni kell a szigorú egyházi fegyelmet. A reformátoreklyések fontos pontjai még, hogy a népes gyülekezeteket fel kell osztani önálló kisebb hitközségekre, az esperesi és superintendensi tisztségekre nézve öt évenként tisztújítást kell megengedni és a lelkészképzés fősúlyát gyakorlati kérdésekre kell fordítani.

Istenkároklási pör egy Pakots-vers miatt

A debreceni Modern Kabaré egyik szavalóművésznője, artista nevén Mya Fein, napok óta nagy siker mellett szavalta Pakots József nemzetgyűlési képviselő „Isten” című versét. Tegnapi este azonban váratlanul le tiltották a műsorral a verset, mert az ügyeletes rendőrtisztviselő véleménye szerint a vers tartalma kimeríti az Isten káromlás kritériumát.

A műsorral tiltott versben egy 15 éves fiú nagyon gyűlöli az Istent, mert őt okolja szülei haláláért és minden nyomoruságáért. Gyűlöletében odáig megy, hogy megöli azokat, akik ki mondják előtte azt a szót, hogy Isten. Három embert ölt már meg, amikor bíróság elé állították a fiút. A bíróság tekintettel fiatal korára, javító nevelésre itéli. Javítóintézetbe szállítják a fiút, ahol egy pap az Isten jószágáról akarja meggyőzni, alig mondja ki azonban a szót: „Isten”, a fiú rárohan és megöli.

A rendőrség az ügyeletes rendőrtiszt jelentése alapján megindította az eljárást Istenkároklás című a szavaló artistanó ellen, akinek igazi neve Grünberger Marzit.

— Ingyen utazás a Margit-fürdő vendégei számára. A villamoskiszállítástól 10,000 koronáért gőz- vagy kádfürdőjegyek váltakoznak, amelyek a villamoson való oda és visszautazásra is jogosítanak. Az elismert modern, kényelmes és higiénikus Margit-fürdő teljes egészében, az összes nagy zuhanytermekkel nyitva van. A n. é. közönség igényeit kielégítendő, a régi személyzet újabb elsőrangú kiszolgáló személyzettel lett

Kifogástalanul

fest, mos, tisztít
Hrabéczy Széchenyi-u. 18.

USZODA a Margit-fürdő nyári szabaduszdója nyitva van!

Az uszoda pénztáránál kedvezményes villamos havi bérletek is válthatók.

A párisi bohémál

Páris, július. Minden év június közepén páris utcái füvesa és kedves látványosság színhelyévé válnak. Ezen a nyárelőli napon tartják meg az írók, festők, szobrászok, muzsikusok hagyományos báljukat, mely a szórakozást és a hangos jókedvet tekintve, ugyancsak fölülte áll még a híres Opera-báloknak is. Annál is inkább izgató és szenzációs ez a nyári bál, mert ezen kizárólag csak célibek vehetnek részt. Az ellenőrzés pedig oly szigorú, hogy pártját rikkítja. A résztvevőknek kivétel nélkül ötven frank belépődíjat kell fizetni. Ez alól nincs kivétel. Ez is elég tekintélyes összeg, ha pedig rendes „civil” öhajjt résztvenni a mulatságon, annak ötszáz frankot kell fizetni. De ez nem elég. Az összeg egyszerű lefizetése még nem jogosít a belépésre. Hogy az illető átléphesse a Luna-park küszöbét, ahhoz még egy aktus szükséges.

A belépni öhajjtát a bejárati ajtó egy erre megfelelő helyen majnem teljesen levetkőzteti egy erre hivatott „vegyes” bizottság. Alig hagynak rajta valamit. Aztán bekenik különböző színű festékkel a hátát, a mellét, a láb-szárait, az arcát, a ruháit garderobba helyezik és azán mehet. Hogy jobban megérthessük e különös aktus okvetlen szükségességét, tudni kell, hogy meztelenül, de legalább is félmeztelenül vonulnak fel a bálra, illetve vesznek részt a mulatságon. A legérdekesebb látványt nyújtja, különösen a tájékozatlan újoncnak, a bálra való felvonulás. A művész-társaság Páris különböző helyein gyűl össze és a gyűlékezéshelyekről csoportosan vonul fel a Luna-parkba.

A legkülönbözőbb színű és jelmezű alakok vonulnak fel. A legtöbbnek a ruházata: szandál, rövid fűrdőnadrág, valamilyen fantasztikus fejdzs, kalap, sisak; a test vad színekre kifeste, valamilyen fegyver, dárdá és kősz a jellemző. Egy-egy csoport mellett egy rendőr halad, aki minden tekintetben a védelmükre áll. Természetesen a nők is résztvesznek ezen a tarka felvonuláson. Az öltözködésük teljesen hasonló a férfiakéhoz, csak még a mellüket takarja holmi szellemes mellvédő.

Nagyszerű festői látványosság! Itt egy vad rézbőrű indián. Amott egy vakító zöldre festett szörnyeteg. A másik finom harmonikus színbe burkolózik. Egy nő aranyszínűre festette magát. Hatalmas görög és római istenek, istennők tarkítják az utcákat mindenfelé, hangos lármaival, trombitaszóval, csaravárossal, egzotikus lármaival, kacagva, méltatlankodva, örülve, ugrálva úgy, hogy az egész úgy hat arra, aki ilyet még sohse látott, hogy egy nagycsomó ember megbolondult és kiszabadult az utcára. Pedig hatóságai asszisztálással megy mindez végbe. A legforgalmasabb útvonalakon is teljes tisztelettel állnak meg az autósorok és utat nyitnak ennek a könnyvérű, szabadgondolkodó csoportnak.

Végig, amerre járnak, megnyílnak az ablakok, megállanak a villamosok, az emberek kíváncsian, örömmel, jó-

indulattal mosolyogva nézik őket. Ez Páris!

Kigyulladnak a vakító lámpák. A Lunapark környékén és főbejárata előtt óriási nyüzsgés, kavargás. A legfantasztikusabb kép tárul az ember szeme elé. Gyönyörű színek, öltözetek, fegyverzetek, sisakok, nők, toll-diszek, kacagás, jókedv, hóbortos lárma, aranycsengés, tolatkodás, zürzavar, meztelenség. Ez a Lunapark!

Az elképzelhető legbizarabb mulatozás megy itt végbe, ebben a csillogó párisi parkban. A bálterem aztán mindezeken betetőzése. Páris pedig tolong, rengeteget áldoz, mindent elkövet, hogy bejuthasson. Éjjelután királyt és királynőt választanak, akik

egy magasraemelt trónuson áldozatot mutatnak be az újjongó tömegnek.

Igy tartott ez hajnalig. Ekkor felke-rekedtek és hangos jókedvvel a nagy-bulvárdra vonultak és az Opera előtt felsorakoztak, ahol néhány teljesen meztelen, mámoros táncospár lejtett táncot. Most az egyszer ez botrányba fullt. Az összeverődött közönség, a korhajnalban munkába igyekvő emberek, akiknek kevésbé volt jókedvük az ilyesmire, szétkergették őket.

Ez volt a vége az ideai művészbál-nak, ami általános felháborodást keltett. Az összes lapokban követelik, hogy a rendezőket, már mint azokat, akik az ifjuság ünnepeit ily botrányba fullasztották, szigorúan büntessék meg.

Szombaton jelenik meg a magyar kölcsönrész prospektusa

Budapesti tudósítónk jelenti: A pénzügyminisztériumban már elkészült a külföldi kölcsön magyar trancheának aláírására vonatkozó prospektus. A prospektus szombaton fog megjelenni és ebben a kormány appellálni fog a magyar közönség hazafias érzésére, egyben rá fog mutatni arra, hogy a külföldi figyelemmel kíséri a magyar kölcsönrészre való aláírásának eredményét. Amikor a kormány a magyar kölcsönjegyzésre nézve ugyanazokat a feltételeket adja, amelyeket a külföldi piacokon akceptált, igen előnyös kötvényekhez juttatja a magyar közönséget is. — Nemcsak hazafias kötelesség tehát, a pártatlan sikerű külföldi jegyzés után, a belöldi tranche lejegyzése, hanem

anyagilag is igen kedvező befektetés a magyar publikum számára.

A magyar tranche összege 2.300.000 dollár. A kötvények 10, 20, 100, 200 dolláros címletekből fognak állni és a dollár átszámítási paritása az érmeparitás lesz. Minthogy a címletek kerek dollárösszegre szólnak, az aranykoronában kifejezett összeg csak az aranykoronának felel meg, miután az érmeparitás alapján 1 dollár 4.93 és fél aranykoronával számítanak.

A magyar kölcsönrész kamatozása 7 és fél százalékos lesz, tekintettel azonban a 88-as árfolyamra, voltaképpen 8 és fél százalékos kamatozásnak felel meg.

HIREK

— **Az idő.** A meteorológiai intézet jelenti: Hazánkban az időjárás meleg és száraz. Időprognózis: Zivatarral hajló idő várható sok helyütt esővel és élénkebb nyugat-északnyugati szelekkel.

— **A banktisztviselők nyugdíjuk valorizálásáról.** Budapestről jelenti: Ma délelben a banktisztviselők ajánlott levélben memorandumot juttattak át a TEBE-hez, amelyben nyugdíjuknak aranyértékben való fizetését követelik oly módon, hogy 1925 július 1-re a békebeli nyugdíj aranyértékének 100 százalékát kapják. Az emlékiratot az igazságügyminiszterhez is eljuttatják.

— **Az Augusztá-szanatórium művésztelje.** A debreceni szegénysorsú tüdőbetegek javára augusztus 3-án nagyszabású művészteljet rendeznek az Augusztá-szanatóriumban. Az est programja elsőrangú művészteljet ígér: fölép Timár Ila, a Csokonai-színház kivételesen szép hangú volt primadonnája, aki ösztöt már a Fővárosi Operettszínház tagja, Emerich Pál, a világhírű zongoraművész, akinek szereplése egymagában is esemény. Dózsa Jenő, a Nemzeti Színház tagja, Arkadij Avercsenko egyfelvonásában, az Ongyilkos-ban játszik Révész Ferencel, K. Völth Ilonka, Krampera Lóna és Bárdony Ferenc, a Csokonai-színház tagjai pedig magánszámokat adnak elő. Az előadás előtt a parkban a házezred zenekara hangversenyez, este külön villanyos indul a városba.

— **Egységes barna kenyeret sütnék Romániában.** Bukarestből jelenti: A minisztertanács elrendelte, hogy az egész országban csak egyféle minőségű még pedig barna kenyeret szabad sütni, mivel a barna kenyér eltűnt a piacról és a maximálisan fehér süteményt nem lehet megfizetni. Az új egységes kenyér árát kilogramonként 1 leiben állapították meg.

— **Malmot vett a német trónörökös.** Boroszlóból jelenti: A volt német trónörökös Zelt kerületében megvásárolt és átalakított egy malmot, amelynek jelenlegi teljesítő képessége napi 200 mázsa, de könnyen 800 mázsaára fejleszhető. A malommal együtt a volt trónörökös egy nagyszabású pékműhelyt is meg akar venni. Az egykori trónörökös annak rendje és módja szerint felvételét kérte a kerület molnárainak és pékmestereinek cégére, ami meg is történt és tegnapült össze az ipartestület, hogy az új tagot üdvözölje. A volt trónörökös azonban nem jelent meg, ezért a cégvezetősége ki nem mentett elmaradás miatt 20 aranymárka pénzbírsággal sújtotta a volt trónörökösöt.

— **Eljegyzés.** Néhai lovas Ehrenfeld Bernát özvegyének bájos leányát Licziké: Makoról, eljegyezte Stark József Debrecenből. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Hirdetmény a nagyerdei fürdő megnyitására.** A nagyerdei gőz- és kádfürdőben a javítási munkálatok befejezést nyertek és a fürdő naponta reggel 6 órától ismét a közönség rendelkezésére áll. Kádfürdő férfiak és nők részére állandóan nyitva. Gőzfürdő férfiaknak kedd, csütörtök, szombat és vasárnap, nőknek hétfő, szerda és péntek. Debrecen, 1924 július 22. A városi számvevőség.

— **Csónakszerencsétlenség 4 halottal.** Salzburgból jelenti: A nyugat felől váratlanul előtört vihar a Salzburg-Linz közötti vasútvonalon fekvő Wanner tóban felborított egy csónakot, amelyben 5 emberült. Négyen egyén életét veszítette.

— **Rázuhanat a kapu egy ácsmesterre.** Ma délután Horváth Gergely 79 éves ácsmester kaput javított a Darabos-utca 27. szám alatt. Murkaközben a nehéz kapu rázuhanat, a fejét több helyen bezúzta és súlyosan megsebesítette a nyakcsigolyáit. A mentők az egyetemi klinikai telepre szállították. Állapota súlyos.

— **Aki felgyújtotta a felesége lakását.** M. Szilágyi Imre gáborjánál trafikos, aki a háborúban mindkét szeme világát elvesztette, a napokban öszveszett a feleségével és tehetetlen dühében, míg a felesége távol volt hazulról, felgyújtotta a lakást. Mire a szomszédok eloltották a tüzet, már hamuvá égtek a lakás butorai és eléget M. Szilágyi Imréné minden ruhája. Preineszberger Jenő dr. központi vizsgálóbíró ma délelőtt kihallgatta M. Szilágyi Imrét és elrendelte előzetes letartóztatását.

— **A Magántisztviselők Szövetségének debreceni csoportja által legutóbb rendezett kirándulás nagy sikerrel felbuzdulva, a vezetőség a közóháinak megfelelően augusztus 3-án egy újabb kirándulást kíván rendezni.** Felkérjük egyesületünk tagjait, hogy folyó hó hó 27-én vasárnap, délelőtt 10 órára egyesületünk helyiségébe (Sas-utca 4. II. 5.) feljönni szíveskedjenek, ahol a kirándulás részleteit megvitatják. Az egyesületi helyiségben tagjainknak tágas és kényelmes helyiség áll rendelkezésükre, újságokkal és sakkal, kölcsönkönyvtárunkat pedig minden vasárnap d. e. és csütörtök este díjtalanul igénybe vehetik. Együttal kérjük díjhátralékban levő tagjainkat, hogy tartozásukat mielőbb rendezzék. Kedden, csütörtökön és pénteken este, valamint vasárnap d. e. a pénztár valamint a vezetőség a t. tagok rendelkezésére áll.

— **Tisztviselők. Jóléti szabóműhely felosztása dacára készítek jutányosan divatos ruhákat.** Elsőrendű munka. Szeptanov Darabos 44.

— **Tűkőgyártás, üvegcsiszolás.** régi tűkőrök újáöntése Sipkovits Béla Sziv-utca 14-15. Telefon 356.

— **85.000 koronába kerül egy pár női selyemharisnya Benyáts Emil harisnyagyárában.** Eladás nagyban és kicsinyben. Tisza-palota. Főtéri üzlet.

— **Legszebb filc modellek után alakít a Kalapüzem.** Piac-u. 9.

E heti könyvujdonságok:

- | | |
|--|------|
| Bourroughs, Tarzan visszaterése (A Dsungel fia folytatása) | 10 |
| Szó, A bolygó zsidó, III. kötete | 16 |
| Móricz Zs., Légy jó mindhalálig | 16 |
| Maupassant, Napsütésben | 7 |
| Babits, Herceg, hátha megjön a tél is | 6 |
| Green, A Blake-ház titka | 2 |
| Sztrokey, A rádió | 2 |
| Schmidt, Angol—magyar szótár (Uj!) | 5 |
| Schmidt, Magyar—angol szótár (Uj!) | 4 |
| Karlthy, Hogyan kell bánni a férfakkal | 1:50 |
| Tankó, Kant Immanuel | 1 |

Uj vasuti menetrend!

Füredővonatok! — Arany díjzabás Teljes ára 24,000

Jelenlegi szorzószám 7000+5% felár.

Kaphatók: Hegedüs és Sándor r.-t. könyvkereskedésében a főposta mellett.

Könyvujdonságok mindennap érkeznek!

Lipcei Szörneház Bika-épület, József kir. herceg-u. Legjobb és legolcsóbb Molykár elleni megóvó intézet.

Ingyen villamos utazás a Margit-fürdő vendégei számára!

A villamoskalauzoknál 10,000 koronáért gőz- vagy kádfürdőjegyek válthatók, amelyek a villamoson való oda- és visszautazásra is jogosítanak. Az elismert modern, kényelmes és higiénikus Margit-fürdő teljes üzembn, az összes nagy zuhanytermekkel nyitva van. A n. é. közönség igényeit kielégítő, a régi személyzet újabb elsőrangú kiszolgáló személyzettel lett kicserélve.

A n. é. közönség igényeit kielégítő, a régi személyzet újabb elsőrangú kiszolgáló személyzettel lett kicserélve.

SZÍNHÁZ

Műsor:

CSÜTÖRTÖK: Orpheus az alvilágban
PÉNTEK: Orpheus az alvilágban.

Orpheus az alvilágban. A második császár-ág nagy szatirikusa a bécsi operettstílus jól megerdemelt ha-dokiasával megint kezdi elfoglalni az öt megillető helyét a közép-európai színházban: Offenbach csúfoló, csik'ar-csozó melodistáját dívatba jönnék s hódít zart dallomáinak mely erzel-mességével, eleganciájával és hang-szerelésének ma is utóérhetetlen szí-nességével s ötletességével egyaránt. A Csokonai-színház ma esti főprizet Müller Máttyás dirigensi pálcája nyo-man írissen, udén is lüktetett a finom muzsika s érvényre jutott annak har-sogó életkedve, a rendezés azonban inkább az élő reklám előterbe tolasá-vai operált. A reménytelen óriásis c-torzult a szegényes eszközök miatt, annékn pedig még így is meg kellett volna maradnia: a paródisztikus iz, a groteszk kedveség és az elevenség magával ragadó ereje elsikkadt. Különösen a commedia dell'arte jelene-tekben; az olimpiai kánkánból pedig teljesen hiányzott a tömegforgatag somboló jókedve. Aki egy-két szereplő rátalált a stílusra, ösztönből tette s nem a rendező együttesformáló ér-zéke nyomán. Kadár Böske meleg szop-ránján stílusosan hozta ki az Offen-bach-melódikus szépségeit. Euridikéje-nen azonban csak a szánveva volt meg a lefojtott temperamentum reme-gésének; bárdonyi tenorja ércesen cseng; Krompachi nagy lehetőségek előtt álló, terjedelmes tenorális baritonja vivoeroben, szívesebben manu-jobbán fejlődik, énektechnikája is sokat javult. Pütoja becsületes alakító munka eredménye; Halassy né kedves hu-mora és K. Voith lonka hangja egy-tormán erős tényezői az együttesnek; Markovics Styx Jankóban ösztönös érzékkel megütött pár igen sikerült tragikomikus hangot; Sós száraz, izet-len Jupiter. Ungert eseten és darabos Mercurius. Sötét, Torma Guszt és Krampera Lóna figurái jók, a töb-biek inkább rosszul, mint jól helyez-keuték el az együttesben. (10)

Mozik közleméyei:

„Meteorban” csütörtökön „Az ifjú Manaradzsa”, Rudolf valentínóval a főszerepben és a „Derby”.

Vígshírház: Szerellem rabszolgája. Péntektől: Cárveics.

Uránia: I. Hómezők remetéje, II. Megfogant átok.

SPORT

Olaszország nem azonosítja magát az olasz vívókkal. Párisból táviratoz-zák: Az olimpiai kardversenyeknek már régen vége van, de a világ sport-sajtója még mindig a kardvívás olimpiai döntőjében előfordult csunya botránnyal foglalkozik. Nagy feltűnést keltett a párisi olasz nagykövetnek a nyilatkozata, aki főkért az olimpiai versenyzőket és bizottságokat arra, hogy ne azonosítsák Olaszországot az olimpiai szereplő vívókkal, mert az általuk előidézett botrányért Olaszország nem vállalja a felelőssé- get.

Amerikai atléták Budapesten. Buda-pesti tudósítónk jelenti: A MAC és az MTK nemzetközi viadala második napjának eredményei: 200 m. síkfutás: 1. McDonald USA 21.8 mp. 2. Gerő 22.2 mp. 3. Kurunczy 22.6 mp. 800 m. síkfutás: 1. Larivee USA 1 p. 59.8 mp. 2. Fonyó 2 p. 0.4 mp. 3. Szabadics 2 p. 10 mp. Tíz méterrel nyerve. 3000 m. síkfutás: 1. Ray USA 9 p. 0.5 mp. 2. Grósz 9 p. 11 mp. 3. Kulesár 9 p. 14.6 mp. 30 mé-terrel nyerve. 1500 m. síkfutás: 1. Cséfy 4. p. 52.4 mp. Ellenfél nélkül. Svéd staféta (100+200+300+400): 1. KAOE 2 p. Országos rekord beál-lítva. 3. USA 2 p. 0.1 mp. Kurunczy az utolsó 400 m-en 25 m. előnnyel indult, amiből McDonald pompás fu-tással 8-10 métert behoz. Ideje 48.2 mp. volt. Távolugrás: 1. Püspöky 683 cm. 2. Balogh 676 cm. 3. Haluska 675 cm. Diszkoszvetés: 1. Toldy 4231 cm. 2. Lieb USA 4175 cm. 3. Marva-lits 4046. Lieb, a diszkoszvető világ-rekorder versenyen kívül 4430 cm-t dobott. Rúdugrás: 1. Karlovits 325 cm. 2. Hadházy 325 cm. 3. Farkas

325 cm. Gerelyvetés: 1. Nizsalovszky 5290 cm. 3. Le Gendre USA 50.90 cm. 3. Marvalits 5012 cm. Pentaton disz-koszvetés: 1. Le Gendre 3700 cm. 2. Somfay 3481 cm. 3. Farkas 3235 cm. A pentaton eredménye: 1. Somfay 6 p. 2. Farkas 11 p. 3. Cséfy 12 p.

Bíróküldés. Péntek: DKASE ifj.—DEAC ifj. (Úgetötér) Szántó: DVSC ifj.—DMTK ifj. (Diószegi-ut) Nagy Dániel. Szombat: UTK—DTE (Nagy-erdő) Bródi Barna; DTE törpe—DKASE törpe Boboescu. Vasárnap: UTK—DVSC (Diószegi-ut) Horvát Endre; DKASE—Postás SE Szabó Kálmán; NYVE ifj.—NyKISE ifj. (Nyiregyháza) Tamássy László; DTE ifj.—NSE ifj. (Nagykállo) Földes.

A DKASE labdarugó szakosztálya csütörtökön este fél 9 órai kezdettel fontos tárgysorozattal ülést tart.

A DTE labdarugó szakosztálya csütörtökön este fél 9 órakor az Angol Királynő külföldi mérkőzés tárgysorozattal ülést tart.

A DKASE II. és III. kombinált csapa vasárnap Újfehértón az ottani BUSE-val játszik.

A DKASE összes csapatai csütörtökön 5 órai kezdettel tréninget tar-tanak.

KÖZGAZDASÁG

Egy aranykorona = (a dollár hivatalos középárfolyamán számítva)
16.350 papirkorona

Ellanyhult a tőzsde

Budapesti tudósítónk jelenti: Ked-veltség és üzletelenség jellemezte a mai tőzsdét. Bécsben ma nincs hi-vatalos forgalom és így onnan ösztön-zés nem érkezett, a vételi megbízások is elmaradtak, úgy hogy önmagára maradt a piac. A szerdai nap egyb-ként is az előzetes rendezés napja, amikor a spekuláció az eheti árfo-lyambullimzások nyereségét bizo-sítja. Zárlatkor a hangulat változatlan.

A pénzpiacon a forgalom valamivel élénkebb volt, mint tegnap, a keres-let azonban mind kevesebb úgy, hogy a megzaporodott kínálat héttizenhat

és tizenegy tizenhatod százalékra szorította le a kospézn kamatlábát.

Az utótőzsdén

nem változott az irányzat. A vásár-lási kedv nem élénkült fel, nem volt vevő de eladók sem jelentkeztek. Kötésre állt került sor. Tájékoztató árfolyamok ezer koronákban: Földhitelbank 305, Hazai 106, Magya Hitel 581, Leszámláló 81, Jelzálog 114 Osztrák Hitel 167, Keresk. bank 1260, Keresk. hitel 27.

Általános takp. 150. Mektár 265, Pesti hazai 3755.

Bismkolci 122, Első bp. 133, Hun-



Valdivia hőiesen küzdött maroknyi hűséges emberével az égető naphoz, míg felesége, Ida, fel és alá járkált a fal árnyékában és megtöltötte a forró puskákat, melyeket átnyújtottak neki.

Mexikónak félig-meddig rejtelmes, kevésbé ismert, de mindenesetre érdekes világába vezet bennünket az az elejétől végig lebilincselő, hosszabb elbeszélés, amelyből fenti idézetünket vettük és amely holnap 15. szá-munkban fog megjelenni. Egy finomlelkű, csendeséletű asszony szerelmének csodás kinyílását beszéli el olyan milieu keretében, amelyet nem a fantázia alkotott, ha-nem a való élet. A nagy prerik vad fiának ordításába, a meggyilkolt és halálra gyötört emberek jajgatásába, mint valami csodás hárfá halk zenéje csendül bele a feleség igaz szerelmének szelid hangja. — 40 oldalas la-punk hétről-hétre szebbnél-szebb elbeszéléseket közöl. Tele van magas színvonalú irodalmi alkotásokkal. Min-denféle igényt jogosan kielégít.

Vegye meg tehát az

ALLER KÉPES CSALÁDI LAPJÁ-nak

holnap megjelenő 15. számát

egész családjá örömet fog találni benne!

Mindenütt kapható!

Megjelenik minden pénteken.

Ára 6000 korona.



G
n szám itva

gária 94, Pesti Viktória 238, Gizella 53.
Borsodi 120, Kohó 463, Drasche 204, Alt Kőszén 3150, Salgó 590, Uríkányi 1025.
Athenaeum 145, Pallas 110, Rigler 85.
Ganz-Danub. 3240, Fegyver 1520, Ganz Vill. 1510, Hofherr 146, Kistarcsai 50, Kühne 44, Schlick 67.
Egyes. fa 19, Hazai 118, Körösbányai 17, Lichtig 4.75, Uj Oia 565, Naisci 2600, Zabolai 100.
Közút 86, Déli 60, Tröszt 100, Nova 171.
Bóni 71, Brassói 435, Izzó 740, Gyapjamosó 52, Részvénytörz. 307, Szövő 23, Goldberger 142, Mútrágya 134, Királysör 69, Klottid 58, Cifka 2750, Östermelő 233, Pamut 240, Gumi 350, Mezőgazdasági 480, Telefon 155, Zagyvapálfalvai 21.

13190, Krisztiania 10760-10940, London 353000-358600, norvég korona 10560-90, Milano 3450-520, Páris 4140-240, Prága 2370-420, Stockholm 21350-700, Zürich 14750-14980, Bécs 112.80-114.70, Szófia 585-600, Belgrád 940-60, Newyork 80100-81400.

Szállárd volt a buza

A mai terménytőzsdén az irányzat igen szállárd. Hivataltalos árak: 78 kilós tiszavidéki ó buza 402.5-407.5, egyéb 397.5-402.5, 79 kilós tiszavidéki 405-410, egyéb 400-405, 76 kilós tiszavidéki új buza 395-400, egyéb 390-95, 78 kilós tiszavidéki új buza 400-405, egyéb 395-400, új rozs 340-45, takarmányrapa 320-40, zab 375-90, tengeri 360-70, repce 600-630, korpá 255-60.

Ferencvárosi sertésjelentés: Szabadvásári maradvány 370, érkezett 253, eladatott 250. Árak: könnyű 20-24000, nehéz 24-25. Zártvásárra érkezett 56, eladatott 30. Árak mint fent.

Zürichi zárlat
Páris 2807.5, London 2394, Newyork 543, Brüsszel 2515, Milano 2350, Hollandi 208, Berlin 129.5, Bécs 76.5, Szófia 400, Prága 1612.5, Varsó 106, BUDAPEST 69, Bukarest 244, Belgrád 642.5.

A Magyar Nemzeti Bank jele a devizaárfolyamokról

Angol font 350000-358600, Leva 570-600, Dollár 79600-81400, Francia frank 4110-4240, Dán korona 12780-13190, Lira 3420-520, Osztrák korona 112.80-114.70, Svéd korona 21100-700, Lei 330-55, Szokol 2350-420, Svájci frank 14550-14980, Dinár 920-60, Hollandi forint 30380-31180, Brüsszel 3710-780, Belga frank 3680-780, Amsterdam 30680-31180, Bukarest 340-55, Kopenhága 12980-

Saját műhelyünkben készült

FÉRFI-INGEK

HERMAN és FRIEDMANN
Piac-utca 10.

Legszébb Legjobb
Legolcsóbb

férfiruhaszövetek

csak
Feldheim Dezsőnél
(Piac-u. 67.) szerezhetők be.

Motor- és autóbENZINT
gép- és hengerozajlat, petroléumot, carbolineumot és az összes ásványolaj-termékeket debreczeni tároló és lejtető telepéről gyári árban szállít:
MAYER ÉS MOLLER
olaj-, gépkecsés- és vegyipari gyár r.-t. Budapest, debreczeni kirendeltsége Ferencz József-ut 42. sz. Telep: Vargakeri, Déli-sor. Főnök: Hoffer Sándor.

KISIPAROSOK GÉPLAKATOS IPARVÁLLALATA
DEBRECZENBEN, KÉSES-UTCA 85. Cégtulajdonosok: SAJTOS ÉS KAUFMANN.
Telefon 367.
Vállal: esztergályos-, géplakatos munkát, gépek javítását, magán-járók átalakítását, malmok szerelését. Malomalkatrészek, transmissek tengelyek, gyűrűkenesű csapágyak, szíjkerekek állan'óan raktáron.

Menekült órák
szakszerűen, meglepő olcsón vállal javításokat
Rákóczi-u. 36. sz.

Gépkocsi N. A. G. 11
üzemképes — eladó.
Megtekinthető: Szent Anna-utca 46. Garage.

VÉRTESY JÓZSEF
AUTO-MECHANIKAI ÉS GÉPIPAR ÜZEMÉT
Szepességi-utca 20. számú saját házába helyezte át.
Törött géprészek autogén hegesztése garancia mellé.
Bármilyen gépek, gépalakatrészek, vasszerkezetek, motorok, épületgerendák, ócska vasak, fémek vétele, eladása és cserélése.

Mentőszekrény oséplőgéphez vagy gyá-
rak részére minden kivételben.
Alkatrészek külön kaphatók
SCHÖN SÁNDOR kezyü, kötszer és
Debreczen, Piac-utca 14. (Csapó-utca sarok.)
orvosi műszerárában

Autogén-heggesztés.
Minden gép- és motorjavítást legolcsóbban vállal
VÉRTESY JÁNOS gépműhelye
Miklós-utca 58.
Telefon 10-42. Hívásra bárhová elmegyek.

A tőzsdei árfolyamok — ezer koronákban

Legutóbbi zárlat (I), mai legalacsonyabb (II), legmagasabb (III) és záróárfolyamok (IV)

	I.	II.	III.	IV.		I.	II.	III.	IV.		I.	II.	III.	IV.
Bankok:														
Agrár	—	—	—	—	Athenaeum	154	140	150	145	Mag	181	170	173	172
Angol-magyar	50.5	47.5	50	48	Fővárosi	7	8	—	—	Magyar acél	560	—	530	—
Angol-osztrák	—	—	—	—	Franklin	82	80	—	—	Alumina	96	96	102	101
Atlantika	38	37	42	37	Góbus	33	31	35	82	Ólma	28	24.5	29.5	—
Bosnyák agrár	58	56	—	—	Kanossy	8	8	8.5	8.25	Motorgyár	30	—	30	29.5
Bp. Iparbank	—	—	—	—	Pallas	125	110	115	110	Olomáru	138	140	—	138
Főbank	5	4.1	4.6	4.2	Pesti könyvny.	—	—	—	—	Chaudoi	25	26	—	25
Főidőtelbank	323	302	310	302	Révai	60	—	—	—	Hung mátr.	6	5.5	6	5.5
Hazai	176	168	—	165	Rigler	95	96	88	88	Klein-szap	21	29	—	29
Hormes	44	40	42	40	Stephaneum	7.75	6.5	7	6.5	Klotted Murányi	58	56	60	56
Szlavón jelz.	58	58	—	58	Ujságüzem	10	10	—	—	Labor	—	17	18	17.5
Lloyd Bank	10.5	11.5	11	10.5	Wodianer	7	—	—	—	Pharmacia	18	18	18	17.5
Amerikai	5.25	5	5	5.25	Bányák és téglagyárak:					Szakra	30	26	30	30
Altalanos	11.5	11.5	11.5	—	41	38	40	40	40	Török	28	28	30	28
Magyar hitel	604	580	591	580	335	305	310	305	305	Dr. Wauder	7	7	9	—
Ingatlan	385	—	—	—	1125	—	—	1025	1025	Szenkény	—	—	—	—
Cseh bank	26	26	26	25	120	120	122	120	120	Élelmiszerüzemek:				
Forgalmi b.	35	35	37	35	95	90	68	68	68	Cinncr	17	16	17	18
Jelzáloghitel	118	114	115	114	75	71	—	70	70	Fructus	—	—	—	—
Keresk. hitel	27	27	—	27	480	470	—	465	465	Halkerek	22	22	—	28.5
Leszámlító	88.5	80	82	81	75	71	—	70	70	Szalami	585	580	600	585
Magy.-Német	27	26	27	27	390	370	380	400	400	Ocean	27	25	26	26
Olasz bank	22	22.75	23	22.75	480	470	—	465	465	Püspöki	22	20	21	20
Közp. Jelz.	7	6.5	7	6.75	111	—	—	111	111	Tokaji	50	50	50	50
M. T. K. Jelz.	—	—	—	—	Köb. gőzt.	—	—	—	—	Villányi	55	55	60	55
Városi bank	8	8	8	8	István tégl.	220	20.5	—	205	Gáz- és villamosságai vállalatok:				
Mercur	11	10.5	11	10.5	2300	2125	2325	2100	2100	10	10	11	10	
Nemzeti	34	32	33	32	65	60	65	62	62	Ált. gázi zó	600	600	—	600
Osztrák hitel	171	165	168	165	3320	3126	3200	3150	3150	Léghesz	775	740	755	745
Ker. bank	1845	1280	1290	1285	80	—	—	80	80	Izzó	5	5.25	6	5.3
Verkehrsb.	80	—	—	80	140	—	—	135	135	Just Izzó	470	475	—	475
Wien. Bankv.	180	185	—	180	628	585	608	592	592	Auer	88	85	36	35
Takarékpénztárak:														
Belvárosi	29	27	—	27	1603	1355	168	—	—	Phöbus	55	60	55	—
Lipótvárosi	8	8	8.25	8	1100	1028	1000	1025	1025	Vasmegyel	—	—	—	—
Kőbányai tak.	12	12	12.5	12	Vasművek és gépgyárak:					520	490	500	490	
Egyes. fős.	159	148	154	148	112	100	108	108	108	5.8	4.75	6	6	
Alt. takarékp.	160	147	160	147	43	41	43	41	41	587	500	575	505	
Moktár	215	205	210	205	6	5	7	—	—	140	140	—	140	
Pesti Hazai	3940	3725	3825	3730	17.5	16	17	16	16	87	85	—	85	
Biztosítók:														
I. Magy. Bizt.	9500	9500	—	9500	2790	2600	2780	2600	2600	2790	2600	2780	2600	
Concordia	280	220	—	215	150	150	101	101	101	3000	2900	—	2900	
Magy.-francia	140	140	145	135	1685	1560	1610	1580	1580	Olajművek:				
Jég	280	280	—	2800	27	26	27	26	26	120	130	—	125	
Pannonia	—	—	—	—	128	—	—	—	—	80	72	76	74	
Malmok:														
Back-malom	58	54	57	55	1825	1500	1550	1525	1525	Textilipari vállalatok:				
Borsod-misk.	124	120	122	120	54	49	54	49	49	9	—	8	—	
Concordia	48	40	41	41.5	80	—	—	80	80	55	51	54	52	
Békéscsaba	70	66	68	66	148	140	153	153	153	28.5	—	—	24	
I. bpesti gőzsz.	190	181	188	188	49	46.5	47	46.5	46.5	150	144	—	143	
Törökszentm.	30	—	—	30	—	—	—	—	—	26	26	26	27	
Gungaria	58	52	—	58	48	46	47.5	46.5	46.5	150	150	150	—	
Hungaria	96	96	99	98	140	132	137	138	138	84	78	84	80	
Királymalom	48	49	41	49	14.25	14.5	15.5	14.5	14.5	70	68	—	68	
Pesti Viktória	260	234	240	238	Warnst textil									
Tranavámbia	56	56	—	56	Gyapjamosó									
Közlekedési vállalatok:														
1150 1125 1150 1125														
59 58 63 57														
65 53 57 68														
115 101 120 107														
63 60 62 60														
320 285 304 385														
268 288 247 242														
45 45 — 45														
Marosvásár														
Olaj														
Warnst textil														
Gyapjamosó														
Szővelőbű														
Goldberger														
Győri textil														
Júta														
Karton														
Rendő														

Kosztpénz július 24-ára
7/10-11/10 százalék

Mielőtt
ruhát

vesz vagy
csináltat,
saját érdekében
nézze meg
nálunk

Megnézni lehet, vásárolni nem kötelező



GARAI
és
Testvére
férfi és
fiu ruhái
a legjobbak,
a legtartósabbak,
a legolcsóbbak



Tisztviselő és főiskolai hallgató urak nagy árkedvezményben részesülnek !!

A cégre kérem vigyázni!

GARAI
és Testvére
BIKA-szálló
épületében.

Kitűnő menetelű
fűszerüzlet

a főtérhez közel

nagy vevőkörrel, egy hatalmas gyártelep közelségében, mely vevői közé tartozik, teljes berendezéssel együtt

700 aranykoronáért

most megezerethető. — Biztos megéri! Cím a kiadóban.

Szeplő, pattanás

és egyéb arcbántalmak ellen használjon

Korzó „Éva“
arckenőcsöt és szappant.

Beszerezhető

KORZÓ DROGUERIA
Piac-utca 42.

LŐSZERSZÁMVERETEK, BUTORVERETEK, ÉPÜLETVÁSALÁSOK
BESZLER LAJOSNÁL, Széchenyi-u. 2.

Bőrkabátok festését

felelősséggel — vállalom. —

Bekecsekét készítik.

ADLER JENŐ
szűcsmeister, Batthyány-utca 2.

Rádió-könyvek!

Molnár: A rádiótelefon ...	7—
Balog: A rádiótelefon ...	6—
Incze: A rádiótelefon a gyakorlatban ...	4—
Sztrókay: A rádió ...	2—
Horváth: A rádióamatőr kézikönyve ...	8—

Jelenlegi szerzőzám 7000—80% feldr.
Aktuális! Mindenkit érdekel!

Kaphatók:

Hegedüs és Sándor r.-t.
könyvkereskedésben a főposta mellett.

Ócska tankönyveket

legjobb árban vásárol

ACZÉL
ANTIKVÁRIUMA
PIAC-U. 26. sz.

APRÓ HIRDETÉSEK

Apró hirdetés öt ujságban 2500 koronáért.

Ha kiadóhivatalunkban 2500 koronát befizet, gondoskodunk arról, hogy 10 szög terjedő apró hirdetése a Debreczenben, a Debreczeni Független Ujságban, az Egyetértésben, a Hajdúföldben és a Tiszántúli Hirlapban megjejenek.

POSTA

BARNA ÖZVEGY jellegre levél van, kérem átvenni. 477

VÉTEL

ÜVEGEKÉRT bármilyen mennyiségben bárkinél többe fizet Széchenyi vegyészgyár, Péterfia negyvenhat.

Ékszer készítés és javítás!

Aranyat, ezüstöt magas áron veszek. Vág István ékszerész, Piac-u. 73.

EKSZEREK. Arany, ezüst, briliáns ékszerekért a legmagasabb napi árt fizetem. Használható ékszerekért fizont külön fizetek. (Ora. ékszer javításokat) olcsón készítek. Pollák ékszerész, Piac-u. 79.

HASZNÁLHATÓ és törött aranyért ezüstért és briliánsért magas árat fizet. Ugyanott mindenféle arany, ezüst és ékszer készítés, alakítást és javítást feltűnő olcsó árban és pontosan eszközöl Weisz Mihály és Társa, Püspöki-palota, Debrecen

NE VIGYE MÁSHOVA! Mert a tollért csak Fischer Ferenc fizeti a legmagasabb árat. Bethlen-utca 54. 420

SÁRGARÉZ hulladékot vesz Piros Béla lakatosműhelye Péterfia 32.

ELADAS

ALKALMI VÉTEL! Elsőrendű barokk dífta hálószoba 12 millió koronáért eladó. Darabos-utca 17. — Kovács.

MINDENFÉLE butorok, hencserek, Thonet-székek, gyermekkosci vaságy olcsón eladók. Hatvan-u. 34.

Boltonosoróp
kiváló tartós, gazdaságos, valamint cementlapok, kutyáruk.

valódi aszbesztpala,
folyamkavics és homok legolcsóbban beszerezhető Krausz Albert cement-árugyárban Debreczen, Kishegyi ut 2. Kiszállomás mellett. Telefon 307.
EGY darab Taurus tennis labda csak 28 ezer korona Emerich Samunál, Degenfeld-tér.

POLOSKA

és svábbogár irószor, garantált minőségű, minden rovart 24 órán belül kiírt. Kapható igen jutányos árban Stern festéküzletében Piac-utca 10., Bikkával szemben.

KÉSZ HENCSEK, plüsch-, szöv., bőrvászon díványok, afrik. lósmór matracok, bőrgarnitúrák, ruganyos ággybetétek készen Precz kárpitosnál, Hatvan-u. 41., Telefon-táv 12—33. Javításokat utányosan készítek.

Tűzifa, mész,

csoróp, téglá és mindenféle építkezési anyagok kicsinyben is Kemény-nál, Deák Ferenc-u. 2.

HÁLÓK, ebédlők és mindenféle butorok legolcsóbban Hausner Simonfy-u. 2/c. bérházi butorüzletben szerezhetők be.

Építkezési anyagok

portlandcement, fedéllemez, cementlap, kutyáruk, betonkavics és folyamhomok legolcsóbban kaphatók Lukács Vilmos és Testvére cement-árugyárban, Károly Ferenc köz-ut 2. Margit-túrdó mellett. Városi Iroda Hatvan-u. 7. Telefon 308.

BÉBÉ sapka, cipő, harisnya a legolcsóbban szerezhető be Emerich Samu cégnél, Kenyérpiac.

NAGYON szép körű hűs eladó. Cím Debreczeni Független Ujság kiadóhivatalában.

MODERN telehálószoba, fekete tölgy ebédlő, garderozszekrény nagyon olcsón eladók. Hatvan-u. 34.

Elszakíthatatlan munkásingek!

Révész áruházban Csapó-utca 21. sz.

Színes munkásing	45000 K
Flu ing	36000 K
Dívating 2 gallérral	55,000 K
Rövid labraváló	40000 K
Női ing	46,000 K
Női kötény, egész	40000 K

Viszonteladónak árendemény!

GYERMEKKOCSIK, sport- és kosárcsók olcsón Emerich Samunál, Kenyérpiac.

KARTON 21000, sárga vászon 15000, voál 24000, harisnya 9000, sokni 6000 Gurtmannál. Csapó-u. 99.

ÉPÜLET- és butorvadások legolcsóbban Bakos vaskereskedésében Csapó-utca 88.

CSAPÓ-UTCA 67. Bálint József asztalos saját készítésű keményfa és festett butorokat tart raktáron.

RÉSZLETFIZETÉSRE! Palinkaifőző, mosó- és lekvárfőzőstők legolcsóbban kaphatók részletfizetésre is Mánokay rézművesnél Debreczen, Arany János-utca 13. szám alatt. Telefon 12—42.

PUCH KERÉKPÁROK, Dunlop De-kagumák, kerékpár alkatrészek gyári raktára és nagy javító műhelye Molnár Testvérek, Nagytemplomnál.

MINDENFÉLE korcsmai felszerelések kaphatók. Értekezni lehet Csapó-utca 34.

KEVÉS pénzért jó ruhát vennei Véghez kell menni. Vár-utca 2.

SZÖNYEGEK, függönyök, különféle terítők, pokrócok, bőrvásznak, butorszövetek, grádlík stb. mindenkor a legolcsóbban Horn és Erdélyinél, Debreczen, Kossuth. 19.

FESTÉKEK, lakkok, zománok különleges szobapadlóakkok, karbonium kapható Klein Vilmos festékkereskedőnél, Arany János-utca 10 (az udvarban).

HA NINCSEN PÉNZE és szüksége van vászon, zefir, kanavász és férfi és női fehéremű, szövet, bélesáru, harisnya, zoknira, ugy keresse fel Kaiser, Piac-utca 7., hol kedvező fizetési feltételek mellett vásárolhat.

UBORKÁS és belöttes üvegek legolcsóbb árban beszerezhetők Blattner Gyula üveg- és porcellán üzletében Royal-szállóval szemben. Telefon 468.

TISZTVISELŐK ÉRDEKÉBEN! Kitűnő szövetek, csodaszép voál, karton, rumburgé vászon, delén, ke-lengye-siflon kerül eladásra átlagos 21,950 koronás alkalmi árban. Kertész Jenő, Piac-u. 19.

ORVOSI rendelésre hálókötők legjobb kivitelben Goldstein Karolinánál, Mátyás-u. 8. szám.

UJ és ócska vas, fém, szerszám Weissenberg, Szépasségy-utca 39.

ELŐRAJZOLÁST, hímzést legolcsóbban Sajmá Anna-u. 2. Kézimunka-üzletben.

IDÉNY előrehaladottsága miatt vászon cipők, szandálok olcsó árban szerezhetők be Erdő cipőáruháiban

ÉTTERMEKNEK, kórházaknak és viszonteladónak friss sertéshúst, friss virslit és mindennemű felvágottat naponta házhoz szállít Szabó Mihály hentesárnyára, Hunyadi-u. 23. Telefon 5—51.

KÉSZ HENCSEK plüsch szövet, bőrvászon díványok, afrik. lósmór matracok, bőrgarnitúrák készen Debreczenszky kárpitosnál, Hal-köz 8. Javításokat jutányosan készítek.

CSÉPLÉSI KÖNYVEK, gazdasági nyomtatványok kaphatók Hegedüs és Sándornál, főposta-mellett. 513

ÜJSÁG

konáért.
doskodunk
eczenben,
tésben, a
e-nyék.

fekete tölgy
ény nagyon
34.

nkásingek!
zban

45000 K
36000 K
85,000 K
40000 K
46,000 K
40000 K

engedmény!
ort- és kosár-
Samunál, ke-

vászon 15000,
9000, sokni
apó-u. 99.

akások legol-
kereskedésben

int József asz-
keményfa és
raktáron.

Pálkafőző,
zöszök legol-
részletfizetésre
vesnél Debre-
utca 13. szám
2.

K, Dunlop De-
alkatrészek
javító műhelye
nytemplomnál.

mai felszerel-
ni lehet Csapó-

hát venni Vég-
r-utca 2.

nyók, különféle
bőrversznak, bu-
ik stb. minden-
flora és Erdő-
Kossuth. 19.

zománcok kü-
lakkok, karbo-
ein Vilmos fes-
rany János-utca

ZE és szüksége
kanavász és
emű, szövet, bé-
oknira, úgy ke-
Piac-utca 7., hó-
eltételek mellett

tes üvegek leg-
zerezhetők Blätt-
és porcellán üz-
lódával szem-

DEKÉBEN! Ki-
daszép voál, kar-
zon, delén, ke-
eladásra átla-
akalmi árban.
c-u. 19.

hankötők legjobb
ein Karolinánál.

fém, szépszám
ességi-utca 39.

imzést legolcsó-
u. 2. Kézimunka-

tsága miatt vá-
lások olcsó árban
kó cipőárúházban

kórházaknak és
friss sertéshús-
denemű felvágot-
z szállt Szabó Mi-
ara, Hunyadi-u. 23.
275

K plusz szövet,
rok, afrik, lószőr-
arnitúrák készen
kárptosnál, Hal-
at jutányosan ké-

VEK, gazdasági
kaphatók Hegedűs
posta-mellett. 513

SZÁNDÁLOK olcsón kaphatók Emeric Samu cégnél. Dégenfeld-tér, kenyérpiac.

KOVÁCSOKNAK lakatosoknak vasat, lemezt és ontást legolcsóbban számít Bakos vaskereskedése, Csapó-utca 88.

PARKETANYAG, kertigarnitúrák, székerek, lőcsők, agyak, szénnyalutók, vetőgépek, acélekék, boronák és minden egyéb mezőgazdasági eszközök állandóan raktáron Ráhmér Sándornál Debrecezen, Piac 43. Telefon 962. Neuschloss-Lichtig falpar rt. Pestszent Lőrinczi Parkigépgyár vezérképviselete.

ÜBORKÁS és befőttes üvegek legolcsóbb beszerzési forrása Berger üveg- és porcellánkereskedésben, Piac-utca 66. Telefon 1120.

SAJÁT érdeke, ha felkeresi bevásárlás céljából Brill rőtös, vászon és kézműárúházát. Kizárólag csak 16 árú. Alapított 1910-ben. Csapó-u. 26. Cégre ügyelni!

LEGJOBB fűzők, haskötők mérték után is készülnek Rosenfeld Róza fűzőtermében, Szent Anna-u. 2.

VILÁGHIRŰ Gyukits kalapok legzsebb választék Frank Imrénél, Piac 43. 295

FIGYELEM! Mielőtt háló, ebédlő és konyhabutorát beszerzné, tekintse meg Bálint Sándor butorraktárát, Kossuth-utca 5. Gambrius átjáró.

JÖN a vadászati évad! Minden vadász igyekezzen szükségletét mielőbb beszerezni. Vérébi vadcsak szaküzletben vásárol, ne hagyja magát megtéveszteni esetleges olcsóbb áraktól, mert az a minőség rovására megy. Jó fegyverek, töltények, egyéb felszerelések, fegyverjavítások a legpontosabban Ladányinál, Piac-u. 83.

OLTOTT ÉS DARABOS MÉSZ, cement, gipsz, betonhomok legolcsóbban Barthánál, Ispotály-utca.

ECET ugorka elrakásához kiflinő minőségben gyári áron Királynál kapható, Dégenfeld-tér 11.

KIRÁLYBALZSAM békebeli minőségben ismét kapható: Grósz Nagy Ferenc gyógyszerárúházban, 97

ZÖLDFÁ-UTCA 11. számú ház eladó. Értekezni Vitáriusnál, Piac-u. 16. sz.

DEBRECENI vas- és rézbutor gyártmányok beszerezhetők Tóth Gyula és Szeszina cégnél, vagy közvetlenül a gyárban, Ispotály-utca. Telefon 646. Gyári árban.

OLCSÓ VEGYES DESZKA és lécskebb tételekben is Barthánál, Ispotály-utca.

KOCSIKENŐCS, gépolaj, gépszir, hengerolaj, egyéb festék- és lakkrárúk Weisz festéküzletében, Hatvan-u. 8.

VILLANYMOTOR 1/2 lóerős alig használt eladó. Cim a Haiduföld kiadóhivatalában, 126

FAY CRÉM és szappan ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszerárúházban, 135

"BÉLYEGOTTHON" Fűvészkert-u. 14. Külföldi bélyegek eladása reggel 9-2-ig. 137

JÓ CIPÓKET olcsón csak a Bika melletti cipőgyárúházban lehet kapni. Kérem a kirakatokat megtekinteni. Glück cipőárúház, Piac-u. 9.

KEMÉNYFA hálók, ebédlő, divány, hencser nagy választékban kaphatók Színház átjáró. 303

KENYÉRÁRAK: Középbarna kenyér: 3600.-, Fehér kenyér 4600.-, Királykenyér 5200 kr.-ként, két kilós adagokban kg.-ként 200 K-val drágább. Tisztviselőknek blokkra 200 K árengedmény. Korona kenyérgyár. 319

OLCSÓ szappanja lesz, ha kitűnő minőségű zsírosszódát nagyon olcsón Stern festéküzletében veszünk. Bikával szemben. 359

HAJDUHADHÁZON 1 szoba, konyha, kamarából álló családi ház sürgősen eladó. Cipott György ügyvéd, Varga utca 36. 365

MARADÉK árúház, Csapó-utca 80. Legolcsóbb bevásárlási forrás. Nagy választék kartonokban, vászonban, kanavászban, kendők óriási választékban. Tisztviselőknek árengedmény.

OROSZLAN VÉDJEGYŰ uri fehérneműk, gallérok és kézelők Frank Imrénél. 296

BŐRFÉDELMEZ, kátránypapír, elszigetelő, fedélcserep legolcsóbban Barthánál, Ispotály-utca.

A LEGJOBB aromás, zamatos kávék frissen pörköltve Királynál kaphatók. Debrecezen, Dégenfeld-tér 11.

CARBOLINEUM kapható egész hordó vételnél kg.-ként 3500 K-ért, kevesebb vételnél kg.-ként 5000 K. Weisz, Hatvan-u. 8.

EGYSÉGÁR 175.000 korona női kivágott 1 pontos, 2 csattos és kékfűzős cipők. Kovács Vilmosnál Iparkamara épület, Verbőczy-utca.

HAJDUSÁGI pedrő békebeli minőségben ismét kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszerárúházban. 300

RÓKAMÉ, Berezsely fotel, börgarnitúra kapható. Színház átjáró. 304

TEJ téli, nyári kihordásra most legkölthető gazdaságtól Verbőczy-utca 3. 422

FÉRFI vászon kalapok, sapkák leszállított árak mellett Frank Imrénél. 443

NAGYON szép díszes réz csillár eladó. Iskola-utca 8.

PORTLAND cement kapható Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

Befőzéshez

elsőrendű pergamentpapír, kötőz spárza legolcsóbban kaphatók Hegedűs és Sándor rt.-nél főposta mellett.

KÉPKERETEZÉS, ablaktüvezés, gittezés, befőttes, üborkás üvegek, alkalmi ajándéktárgyak legolcsóbban Koczknál, Kálvin-tér. Tanuló felvétetik.

SAJÁT műhelyemben készült fényezett hálószoba, konyha berendezés, kétszárnyú tele ajtó eladó. Tanuló felvétetik. Luszty asztalos Deák Ferenc-u. 10.

DEUTSCH LAJOS fűszerüzletében Eszenyi fajdímnye, naponta friss szedésű kapható. 508

REDŐNYLEMEZ és redőnyalkatrészek raktáron Piros Béla lakatosműhelyében, Péterfia 32.

ASZTALOK, különféle konsoltükör, szép ingaóra elköltözés miatt eladó. Hatvan 17., emelet. 476

KIS JÉGSZEKRÉNY, lisztes láda, speiz-stellás, teknők és dézsák elköltözés miatt eladók. Hatvan 17., emelet. 475

ÜZLETBERENDEZÉS, stélázi és puldok eladók. Széchenyi-utca 23. 448

KERESKEDELMI, iskolai könyvek, Pallas lexikon eladók. Csillag-utca 87. sz. 447

UJ és használt kocsik raktáron, valamint javításokat, fényezéseket jutányosan vállal Gyulay kocsigyártó Hatvan-utca 34.

IZR. nagytemplomban női, férfi ülés jutányosan eladó. Érdeklődni 9-59. telefonsz. 509

MEGLEPŐ olcsón vásárolhat minden elképzeltető butorokat, szőnyegot, óráit, előszoba szekrényt. Széchenyi 6. Kleinnál. 459

KÖZPONTI illatszertárban, Piac-utca 71. pipere, illatszert, kozmetikumok, előnyös áron kaphatók.

GAZDASÁGOKNAK, malmoknak mintazascskók minden nagyságban Hegedűs és Sándornál, főposta mellett

VENDEGLŐ eladó házzal, 6 szoba elfoglalható Hadházi-u. 13. Nyil-u. 2.

INGATLAN árverés a Homok-utca 140. sz ház július 31-én bírói árverésen eladatik. Feltételek dr. Szabó Ferenc, József kir. herceg-utca 35. 378

FÁSKAMARA deszkából, hordozható, kátránytövel eladó. Barna-u. 12. 380

ELADÓ HÁZ, Boldogkert, Borsovai-utca 15. sz. egy hold gyümölcsös-sel. Értekezni helyben. 381

ÖSSZECSUKÓS vaságyak, sodronyos és sodrony nélküli, feleáron kaphatók. Hatvan-u. 34. 383

ELADÓ ház Árpád-tér 15., három szobás lakás azonnal beköltözhető. 384

KÖNNYŰ új hajtó kocsik jutányosan eladók. Hatvan-utca 24. 414

MILLIÓS légyapír, legjobb minőség kapható Hegedűs és Sándornál, főposta mellett. 514

DARABOS SZÉN, hazai és külföldi, tűzfa legolcsóbban Bartha szén-telepén, Ispotály-u.

CEMENTLAPOK legjobb kivitelben kaphatók Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

Retikült! Bőröndöt!

Jót csak a készítőnél vehet Feuerman bőröndös
Piac-utca 44. szám.

SODRONYÁGYBETÉTEK már 180 ezer K-ért beszerezhetők a Debrecezen Vasbutorgyár részvénytársaságnál.

BEFŐZÉSHEZ pergament papír, zsinor kaphatók: Hegedűs és Sándornál, főposta mellett. 512

ELADÓ 7 sukkos szekér, egy 7-es eke, tengeri daráló, repavágó, egy kukordaráló villanyerőre, egy üvegeztelt pult stélázi, üvegfal, egy dolgozó asztal, keményfalappal, egy vendéglői nagy konyhaasztal, 1 vastag márványlapos dolgozóasztal, Lamperier National kassza, 1 kioszk deszka tetővel, kirakat üveglapok, ketős ovál fűzőtükör Bódogh cukrásznál, Piac-u. 9. 386

EBÉDLŐ berendezés 1 kisebb és 1 nagyobb olcsón eladó az asztalosnál, Hatvan-utca 34. 389

ELADÓ egy dresszírozott szálkás szűrő német vizsla budapesti kutya kiállításán 3 díjjal kitüntetve. Bódogh cukrász, Piac-u. 9. 390

ELADÓK mindenféle butorok, vaságyak, hencserek, székek, asztalok, székrenyek. Hatvan-u. 34. 391

FÉRFIRUHÁ jökarban levő eladó. Duik Ferenc-utca 17. 453

FÜRDŐBERENDEZÉS jökarban levő, jutányosan eladó. Kovács Gyula szerelő Szent Anna-u. 2. 450

ELADÓ Varga-utca 14. számú ház beköltözhető 4 szobás lakással. 451

SAMOTTE téglá jutányosan Timár-u. 11. sz. 464

NEM REKLÁM. Próbavásárlással meggyőződhet, hogy Belgrádi Antai versenytárai elősmertek festőkben, vásznakban, kanavász és zefírekben, hallatlan olcsó árak. Csapó-u. 101. Ügyelje a kökre festett kirakatot.

RŐFŐS árúkbán legolcsóbban csak Guttmann Dávidnál, Csapó-u. 99.

ZOMANCOS lemez edény olcsón beszerezhető Bakos vaskereskedésében, Csapó-utca 88.

VIZVEZETÉKESEK fürdőkád lemezeket, klozet-csészéket olcsón kapnak Timár-u. 11. 465

FORGALMAS fűszerüzlet áruval, teljes berendezéssel, 1 szobával, 5 éves helyiségszerződéssel, elutazás miatt sürgősen eladó: 800 aranykoronáért. Ajtó-utca 26. 460

ELADÓ azonnal beköltözhető, téglából épült csinos kis ház. Csapó-utca, Apolló-utca 17. Megvehető 25 millió koronáért. Értekezni a helyszínen, Soós Mihály tulajdonos. 461

TETŐNAD, egy vagonnyi, eladó. Körzeti hitelszövetkezet, Piac-utca 44. szám. 462

BERAKÁSOS komót, egy irodaasztal, díófa, polituros, eladó. Maróthy György-utca 3. 463

ELADÓ 900. Hoffher motoros cséplőgarnitúra, azonnal átvehető. Erzsébet-u. 22. 470

HARMONIUM 6 változatú olcsón eladó. Megtekinthető a Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelinézet, Kossuth utca. 471

SZOBAFESTŐK pikturfestéket nagyban és olcsón kapható Timár-utca 11. 473

ELADÓ két vaságy, egy jökarban egészen új lágy és sz. krény, krédenc márvány és tükörrel, íróasztal, vaskályá. Fekete, Eötvös-utca 4. szám. 478

ELADÓ villamos megállótól pár percnyire, Katz-telepen 439 négyszögöl üres telek. Tulajdonosa Kovács János, Apafi-utca 28. 482

PÉKEK kemencefenékek tűzálló földet nagyon olcsón kaphatók Timár-utca 11. 474

AJTÓK, ablakok újak olcsón eladók. Luther-utca 18. Olajútó mellett. 483

EGY SZÉP keményfa asztal négy csinos székekkel, mahagóni utánzat, új elutazás miatt féláron eladó. Szapapauos-utca 6. szám. 484

HÁLÓK, ebédlők, konyhaberendezés, kerü ernyők, nyugágyak, sodrony, madrac, gyermekkosik nagy választékban. Olcsó áramról kérem meggyőződni. Fenyvesi butorárúház. Kistemplomnál. 487

BOROSHORDÓK használt, jökarban 100, 500 literig eladók. Hatvan-u. 9. 495

GAZDÁLKODÓK FIGYELMÉBE. Bőr kabátot, borszegélyű mikádót, jó erős strapa nadrágot legolcsóbban szerezheti be Budapesti Férfiruha Árúházban, Csapó-utca 17. 496

ÉKSZEREK, porcellánok, kézimunkák fali óra, selyem kendő eladó. Kossuth-utca 61., emelet. 497

ECET legolcsóbb beszerzési forrása nagyban és kicsinyben Steinberger Dezsőnél, Simonffy-utca 14. 498

FARKASKUTYA nőtény, két éves olcsón eladó. Péterfia 54. 500

TERMÉNYLÁDA 170, 75, 50 cm. méretű eladó. Simonffy-ut 11. 501

SZÁRAZ TŰZIFA vaggontételben, ölenként, mázsánként hasábos vagy felaprítva, hazaszállítva, jegutányosabban, gyors és pontos kiszolgálás mellett beszerezhető Winkler Rezső faterlepén, Károly Ferenc József-utca 6. Margit-fürdővel szemben. Telefon 280. 503

KERESLET

Aranyat,

ezüstöt, briliánsot, hamis fogat vesz Steiner Mihály, Hatvan-u. 2. I. em.

TANULÓT fizetéssel felvesz Király István fűszerkereskedő, Debrecezen, Dégenfeld-tér 11. sz.

TANÁR középiskolai tanulót teljes ellátásra elfogad. Cim a Dobr. Független Újság kiadóhivatalában. 20

BERETTYÓUFALUBAN mosógépekkel felszerelt mosodához szaklépzett társat keresek. Értekezni Vitáriusnál, Piac-utca 16.

MANIKÜRÖS kisasszonyt felvesz „Parfumerie Ilona” Szt. Anna-utca 1. szám. 106

IVANOVITS Antal fogászati laboratóriumában Piac-utca 21. tanuló felvétetik. 131

EGY KIFUTÓFIU felvétetik Herskovics Jenő gyümölcs- és cukorkakereskedésében, Hatvan-u. 6. 325

NŐI varrodának 2 szobát butorozva, 1 butor nélkül lehet. Fő-utcán, vagy ahöz közel bérbe keresek. „Varroda” jellegre Haiduföld kiadóhivatalába. 333

BUTOROZOTT szobát konyhával keresek. Ajánlatokat a Haiduföld kiadóhivatalába „Vidéki” jellegre kérek. 426

MANIKÜRÖS kisasszonyt azonnal felvesz egymillió korona havi fizetéssel Horváth Sándor „Elite” illatszertára Csak elsőrendű munkaerőkre reflektálók. 432

Nyomdász tanulóknak

két középiskolát végzett fiu felvétetik Hegedűs és Sándor r.-t. nyomdájában, Piac-utca 49. szám (második udvar).

LAKATOS tanulókat felvesz Piros Béla lakatosműhelye, Péterfia 32.

KERESEK tanító, vagy egy fiatalembert, aki első kereskedelmi fiam augusztus 30-iki pótvizsgájára mennyiségtanból és egészségtanból előkészítene. Ajánlatok Aranovits Albrethez Ujfehértó küldendők. 455

EGY SZOBA, konyhát átvennék lépéssel. Cim a kiadóhivatalban.

KERESEK egy szikvizgépét 800-1000 drb. üveggel megvételre. Jelentkezni Turay iroda, Debrecezen, Miklós-u. 8. 444

TISZTVISELŐNŐ butorozott szobát keres augusztus 15-re. Magános uriaszonytól lehet nem különbéíráttal is. Cim a Független Újság kiadóhivatalában. 410

HÁZIKISASSZONYNAK háztartási munkára, fiatal jobb nő kerestetik. Arany János-utca 20. 371

MAGYARSZABÓ serdékek kis és nagy munkára felvétetnek, esetleg lakást is kaphat. Budapesti férfiruha áruház, Csapó-utca 17. Szabó tanuló felvétetik. 372

FIATAL szakképzett kereskedő könyvelő-segéd alkalmazást keres. Timár utca 35. 373

EGY jó családból fiataluló felvétetik. Gyermely szabónál, Piac-u. 7. sz. 374

MUNKÁS, rendes ember felvétetik. Timár-u. 11. 466

KIFŐZÉSHEZ társat keresek, kinek a központban megfelelő lakása van, hűtő, edény van hozzá, személyes megbeszélés Homokkert, Domahid-utca 1. 467

INTELLIGENSEBB megbízható magános nő házvezetőtől gazdaságnyi állást keres. Lehel-utca 11. Uj-kert. 472

SZAKKÉPZETT csomagolót postai és vasúti küldeményekhez keresünk. Gyógyárú Kereskedelmi R. Piac-u. 41. 473

500.000 KORONA JUTALMAT adok annak, ki kedden reggel a hajdúhadházi vámháztól a laktanyáig terjedő útonalton elvesztett aranyórát és aranyórafélcsmat Deák Ferenc-utca 17. szám alatt leadja. 440

EGY HELYI ÜGYNÖK felvétetik. Herskovic Jenő gyümölcs- és cukorkakereskedésében. Hatvan-u. 6. 452

ÜGYES kézürelmi felvétetik Piskolty. Kossuth-u. 58. 456

CSINOS kiszolgálóleányt felveszek Színházi bodegába. Batthyányi-u. 1. 458

KERÉKGYÁRTÓ, Kovács és fémvezető tanuló felvétetnek Piesz Miklós kocsigyártóban. Hatvan-u. 58. 375

SZAKÁCSNÉ jobb családból közel tanyára felvétetik, valamint száraz dada i. Acél-utca 7. 379

HÁZMFESTER, kinek családtagjai takarítást vállalnak, felvétetnek Kálvintér 3. pincelakás. 485

JÓ nagymunkás magyar szabó segédet jó munkabér mellett felveszek. Máté. Dégenfeld-tér 6. 490

LAKÁST egy vagy kétszobást keres gyermektelen úri család. Jól fizetők! Dienes, Perczes-utca 7. 503

VEGYES

NEM REKLÁM!
Akar olcsón és elegánsan ruházkodni?

Keresse fel
DEUTSCH MÁRKUSZ
szabó üzemét Piac utca 9. sz.
Tisztviselőknek kivételes árak.

INGYEN lakhat, ha elcseréli modern négy szobás lakását nagyon szép három szobás kerti lakással. Cím a Debreczeni Független Ujság kiadóhivatalában.

DELEJGYUTÓK, fessmérőket gyárt, javít, vesz, elad, cserél. — Bosch-dinamók, Bosch-geverték, Bosch-magnes, Bosch-accumulator és minden tartalék-alkatrészek. Zenit carboratorokat stb. előnyös árban szállít Földvári Debreczeni I. Elektrotechnikai Gyár. Széchenyi-utca 55. Telefon sz. 168.

ELSŐRENDŰ BERLINI SAPKAKÉSZÍTÉS, Mindenféle civil sapkák, gépelt kalapok legszebb kivitelben készülnek, finom sapkák készen is kaphatók. Wallerstein Antal sapkakészítő, Széchenyi-utca 16., keresztelelet.

FÜLÖP MIKLÓS vízvezeték-szerelő és bádógosmester, Csapó-utca 3. Telefon 917.

USZÁSTANÍTÁS szakszerűen a Belvárosi köz- és kádfürdőben Pásti-utca 8. 141

VIZVEZETÉKSZERELŐ munkát — szakszerűen készít Fülöp Miklós, Csapó-utca 3. Telefon 917.

Sodrony, ágybetét

legjobb minőséget készít Neumann, Péterfia-utca 19.

VILLANYBERENDEZÉSI munkálatokat békebeli minőségű anyagokból békebeli árban szakszerűen felelősség mellett, részletfizetés ellenében is készítenek. Üzletben mindenféle villamos szerelési anyagok és izzólámpák kaphatók. Villanyszerelőnek 15 százalék árengedmény: adok. Kovács László villanyszerelési vállalata, Debreczen, Piac-u. 21. sz. Ugyanottan tanúok tevéteket és egy pedálos cimbalom eladó.

JÖN a vadászati évad! Vadászok jól teszik, ha fegyvereiket már most beadják rendbehhozás végett Ladányi puskaműveshez. Debreczen, Piac-u. 83.

MEGRENDÉLÉSRE finom öltöny másfél milliótól, fazondíj négyszázertől, Piskolty uriszabó üzletében. Kossuth-utca 58. sz.

FIGYELEM! Győződjön meg, hogy olcsón és szépen csak akkor ruházódhatik, ha Klein Lipót rőtös posztó és kész férfiruha üzletében vásárol. Mérték utáni szabóság. — Dégenfeld-tér 8.

BÖRKEZTYÜKET, szörmeket, férfi és női ruhákat fest; minden színre tisztít és mos, kifogástalanul, legolcsóbban Libády kelmefestő Debreczen, Péterfia 4.

VÁLLALOK gépzsurozást, ruhahímzést, kézimunka előraizozást. — Nagy Gyula hársnya üzlet, József kir. herceg-utca.

EDISON elektrotechnikai és rönzműves iparvállalat, Széchenyi-u. 14 Vállal: villamos világítási berendezéseket, motorok, dynamók javítását, csillárok és szerelési anyagok legújtanosabb beszerzési forrása; évi jökarbantartást vállalunk. Gay és Ehrlich.

MINDENEMŰ kocsi javítását, tartós fényezését, egyszerűen kárptozását, új kocsi megrendelését jutányosan vállal: Oláh Zsigmond kocsigyártó. Rákóczi-u. 11.

VILLAMOS motor készüléket, új tekerceselést készít, javít, átalakít Kovács Lajos elektroműhelye Kossuth-utca 29. Tanuló felvétetik. Telefon 1170. sz.

MÁTHÉI JÁNOS vízvezeték, csatornázás és fürdőberendezési vállalata Elvállal vízvezeték, csatornázás, gőzfűtés, fürdő és egészségügyi berendezések s mind e szakbeli javításokat. Kivánatra költségvetések és tervek készítenek. Raktáron kocsizavartuk angol klotet és fürdőberendezési tárgyak. Iroda és műhely Csapó-utca 24. Telefonsz. 3-21.

LENGYEL fest, tisztít legolcsóbban és legszebben férfi és női ruhákat, Csapó-utca 28. és 95.

FÉNYKÉPEK! arcképek igazolványba, utlevélbe legolcsóbban Takács Vince fényképésznél, Csapó-utca 16. 233

CSAPÓ-UTCA 15., Kormos József vasüzletében szerezhetők be legolcsóbban vaságyak, mosdó-állványok, zománcozott edények, mindenféle gazdasági eszközök, vasárak, sziták, rosták, kátrány és aszfalt tető-lemezek. 100

SÉRVKÖTŐT, haskötőt, gumiharinyát, ferde növesű gyermekeknek egyentartót, milábat, műkezet, járógépet készít Vitárius, Piac-u. 16. Alföldi-palota.

SZABÓ JÁNOS uridivat szabóságában (Püspöki-palota) készülő elegáns férfiruhat a lehető legolcsóbb árban. Tisztviselő öltönyöket árengedménnyel. Ugyanott civil- és egyensapka üzem.

DEBRECZENI ÜVEGCISZOLÓ TŰKÖRÁRUGYÁR ROTHMANN ADOLF
Debreczen, Csapó-utca 19. Telefon 1301. Készít mindenféle tüköröntést és csiszolást.

POLOSKAIRTÁST felelősséggel vállal vidéken is Ráthonyi Gábor m. kir. szab. féregyítő. Eötvös-u. 118. 146

KENYERET 450 K-ért sütünk délelőtt 7 órakor, délután 2 órakor. Korona kenyérgyár. 320

CSENDŐRSÉG figyelmébe! Kiss Bertalan polgári és egyenruha szabó, Pesti-u. 9. sz. alá helyezte át műhelyét. 322

ÚJ ÜZLET! Csapó-utca 54. sz. (Kölcsény-u. sarok) Czeglédi I. úri fodrásznál borotválás 2000, hajvágás 3000 és 5000 korona. Tessék meggyőződni. 366

LEGSZEBB gyümölcsök, fajtáknak, ígébe hűtve, szeletenkint is Tóthnál Piac-u. 7. kapu alatt. 370

MINDENFÉLE bádógos munkákat olcsón vállal Auspitz bádógos, Rákóczi-utca 1. 3444

MŰVÉSZI fényképek, levelezőlapok, utlevél és igazolvány képek Varga fényképésznél készülnek. Piac-utca 43. 3445

IRÓGÉPEKET, varrógépeket iótállással javít Mechanikai műhely, Csapó-utca 19. az udvarban.

ANGOL órákat adok egy arany koronájával. Cím a Független Ujság kiadóhivatalában. 431

EGY ÜZLETHELYISÉG augusztus hó elsejére kiadó. Simonffy-utca 19. 436

FŐTÉRNÉL 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekből álló lakás átadó vagy Csapó-utcaival elcserélendő. — Értekezni Hatvan-utca 20. rövidárulizletben.

BETON munkákat legolcsóbban készít Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

VILLAMOS motorokat, dinamókat és mindenféle készülékeket javít, tekercesel Elektrotechnikai vállalat, Csapó-utca 19. udvarban.

IZZADÁS ellen „Antisanol”, Hatásban biztos, használhatlan kellenemes. An-gyal gyógyszerár készítménye.

KÜLÖN BEJÁRATU csinosan butorozott szoba intelligens ur részére kiadó. Cím a Függetlennél. 446

KÖNYVVITELT, szépírást, német nyelvet tanít Czeizler, Bethlen-utca 21. sz. 445

PÁLYÁZAT, Özv. dr. Balkányi Miklósné nyírmártonfalvi gazdaságában január elsején vezető gazdatiszt állás kerül betöltésre. Csakis olyan pályázó, aki homoki nagy gazdaságban hosszú időt vezető állásban töltött és működéséről megfelelő bizonyítványt tud felmutatni, küldje be ajánlatát bizonyítványmásolatokkal, melyek vissza nem küldetnek. Balkányi Béla címére Nyírmártonfalva, Szabolc-megye. 507

VASESZTERGÁLYOS gyalu és maró munkát legprecízebb kivitelben készít. „Kultura” fémlemezárugyár, Hunyadi-utca 1.

A LEGOLCSÓBBAN készít férfi és női ruhát s minden e szakmába vágót, tisztviselőknél árengedmény. Széll Mihály uriszabó, Bereku. 5. 385

HA A HÁZIKONYHÁNAK barátja, úgy okvetlen lizelje meg a Vadász-kürt-vendéget, Petőfi-tér 7. szám alatti 200.000 koronás ebédienűt! leves, főzelék fellettel és tészta, zóna 6000 korona a nap bármely óráában. Kínáló fajborok, asztaltársaságoknak külön helyiségek a Vadász-kürt-vendéglőben Petőfi-tér 7. Előzekény kiszolgálás, kínáló zene esténként. Ugyanott egy jó házból való fiu pincér-anulónak felvétetik. 454

ELEGÁNSAN butorozott szoba kiadó. Cím a Hajdúföld kiadóhivatalában. 457

TEHENEKET, kecskéket, lovakat és sertéseket a város belterületén 21 holdas legelőre elvállalok olcsó árért. Értekezni Csapókert, Jánosy-utca 70. 463

BUTOROZOTT szoba augusztustól Hatvan-u. I. III. e. 42. kiadó. 479

EGY aranykorona öltöny, felöltő, télikabát vasalás. Engel, Piac-u. 38. 480

KORONA gőzkenyérgyár árai: Közepbarna 4000 korona, fehér kenyér 4800 korona, király kenyér 5600 korona, 2 kg. kenyérenél különként 200 koronával drágább. 515

ETERNIT palafedést vállal Lukács Vilmos és Testvére, Hatvan-u. 7.

AZ ELITE KÖZÖNSÉG találkozó helye Nagy József fodrász- és manikűr terme Sas-u. Maniküre hölgyek részére is.

ÉRTESETÉS, Miután szabadlábba helyeztettem, felkérem megbízóimat, hogy Csanókert, Jánossy-utca 70. szám, a lakáson felkeresni sziveskedjenek, mert kötelezettségemnek eleget akarok tenni. Kérem mielőbbi intézkedésüket. Pávay baromfitenyészeté. 469

1-12 DARAB szarvasmarhát legeltetésre fancsikai földemre vállalok. Érdeklődni lehet Roosz Mártonnál, Czegléd-u. 1. 481

„ELEKTRA”

cégt. Gold Sándor.

Villamosságai

és erőtávíteli vállalat Hatvan-utca 2. Telefon 895. Vállalja közszékek, uradalmak, tanyák villamos berendezését, önálló áramfejlesztő telepek építését és mindennemű e szakmába tartozó javításokat és szereléseket a legújtanosabb árak mellett. Tervek és költségvetések díjmentesen. Elsőrendű szakmunkások.

INGYEN készült Schirk Istvárnak öltönye sorsolás alapon. Tegdes, Péterfia 43. 489

LIENER BÉLA fényképészeti műterme állandóan nyitva, vasár- és ünneppokon is.

VANGOR ANTAL épület és butoroztatás készítő és javító minden e szakmába vágó munkát mérsékelt ár mellett. Csapó-utca 9.

MUTASSA MEG rossz fogát, műfogát Váry János fogműtermében. Darabos-utca 18. (Kolléium mögött.)

GYERMEKFÉNYKÉPEK, elsőrangú művészi kivitelben készülnek Ruzsáknál, Piac-u. 32.

Úri- és egyenruhaszabó.

Dívas angol szövetek és egyenruházati felszerelések raktára. Szirek András, Szent Anna-u. 1.

KLINGER JÓZSEF címfestő Debreczen, Piac-utca 38. Telefon 12-10. Vállal modern címtáblafestést, mázolás Jutányos árak, pontos kiszolgálás.

FÜRDŐBERENDEZÉST, vízvezeték csatornázást és egészségügyi berendezéseket iótállás mellett vállalok. Javítások szakszerűen és pontosan készítetnek. Kovács Gyula, Szent Anna-utca 2. Tanuló felvétetik.

Plisse. Gouwe.

Gépzsurozás: ruhára szélesen, zsebkendőre és fehérneműre keskenyen. Gomblyukázás gépen. Gombbehúzás. Ruhá és fehérnemű hímzés. Előraizolás, Montirozást vállal Szilágyi, Széchenyi-u. 1.

SAPKAKÉSZÍTÉS PIAC-U. 6.
Schön eszmegéizletében. Mindennemű civilsapkát legszebben, legolcsóbban készít a Sapkakész. Kész sapkák raktáron. Gépelt kalapok készítése és vasalását vállalja.

LAKÁCSERE 1 szoba, előszoba, nagy, padlózott pince-szoba és konyhából álló lakásmat elcserélném 2 szobás lakással, ráfizetek. Faragó-utca 24. 486

ÚJ ÜZLETET nyitottam. Kész hentes, divány stb. kapható. Mindenféle kárptozott butorok, paplanok a legmodernebb kivitelben felelősséggel készülnek. Legújtanosabb árak biztosítva vannak. Erdős Sándor kárptos és paplanos mester Simonffy-utca 13. 499

AUGUSZTUS 1-re két szoba, konyha, speiz, fűskamara kiadó. Cím az Egyetértés kiadóhivatalában. 502

POLOSKAIRTÁST felelősséggel vállalok, vidéken is. Poloskaszer kapható. Debreczen, Kossuth-utca 47. Nánássy. 504